

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Акдодовой Нилуфар Нагзибековны на тему «Роль и место туризма в развитии сельских местностей Республики Таджикистан», представленную на соискание ученой степени доктора философии PhD по специальности 6D050700 – Менеджмент (6D050702 – Экономика сферы туризма)

Акдодова Нилуфар Нагзибековна, 1992 года рождения, после окончания с отличием в 2014 году Финансово-экономического института Таджикистана (ныне Таджикского государственного финансово-экономического университета) по специальности информационные системы в экономике поступила в магистратуру Псковского государственного университета Российской Федерации по специальности международный бизнес. В 2016 года закончила магистратуру. Во время учебы в магистратуре в 2015 году прошла стажировку в Германии в Университете Виадрина (г. Франкфурт-на-Одере).

В 2016 поступила в докторантуру PhD Таджикского государственного финансово-экономического университета по специальности мировая экономика, параллельно работая ассистентом кафедры мировая экономики и менеджмента.

Акдодову Н.Н. характерны высокие творческие способности, стремление самому разбираться в спектре теоретических и методологических вопросов системного исследования развития сельского туризма и составной разработки организационных и методических рекомендаций по формированию системы управления развитием сферы.

Во время учебы в докторантуре она показала себя как добросовестный, исполнительный, пунктуальный докторант (PhD) и проявила интерес к научно-исследовательской работе.

Подготовила и опубликовала 1 монографию, 9 научных работ по направлению исследовательской темы. Докторант проявила себя как квалифицированный исследователь, обладающий высокой теоретической и практической подготовкой в области экономики, управления, менеджмента и мировой экономики.

Главной заслугой докторанта заключается в том, что он выбрала актуальную тему исследования, а аналитические навыки позволили ей обработать большой объем статистических данных, касающихся вопросов развития туризма в сельской местности Таджикистана.

При подготовке диссертационной работы использовались статистические данные, методические материалы и правовые акты, Комитета по развитию туризма при Президенте Республики Таджикистан, Агентства по статистике при Президенте Республики Таджикистан, Центра стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан, Министерства экономического развития и торговли Республики Таджикистан. В ходе написания диссертации Ақдодова Н.Н. проявила самостоятельность в решении сложных экономических задач теоретического и практического характера, возникающих в процессе проведения исследования.

На наш взгляд, необходимость и значимость решения задач формирования и развития туризма в сельской местности, дальнейшее усиление их роли в росте ВВП позволили автору применять особый исследовательский подход, а изученность многих вопросов исследуемой проблемы, находились на начальном этапе, что усложняло проведение автором исследования.

Практическая значимость работы состоит в том, что ее основные положения и выводы сформулированы в виде конкретных рекомендаций, которые могут быть использованы органами государственного и местного управления для совершенствования механизма регулирования и поддержки развития сельского туризма, с целью повышения эффективности национальной экономики и улучшения качества жизни населения села. Использование проведенной систематизации и классификации форм, методов и инструментов государственного регулирования и поддержки

туристической отрасли имеет практическое значение для подготовки высококвалифицированных менеджеров-предпринимателей туристической сферы.

О высоком научном уровне и самостоятельности Акдодовой Н.Н., как докторанта (PhD) свидетельствует ее публикации, посвященные исследованию проблем развития туризма сельской местности в Республике Таджикистан. Результаты научных исследований автора были представлены на республиканских научно-практических конференциях и форумах, получив высокую оценку специалистов.

Характеризуя Акдодову Н.Н. как научного работника, следует подчеркнуть ее эрудицию, целеустремленность, высокую работоспособность, ответственность, умение на высоком уровне организовать научно-исследовательскую работу, самостоятельно принимать решения и определять пути достижения поставленных целей и задач.

Диссертационную работу на тему «Роль и место туризма в развитии сельских местностей Республики Таджикистан», рекомендуется к защите, по заявленной специальности.

Научный руководитель,
кандидат экономических наук, доцент

Солехзода А.А.

Подпись Солехзода А.А. подтверждаю
Нач. управления кадров и спецчасти

